
Pretest: Introducción a la Gestión Sanitaria 

Pegunta 1 

A la hora de decidir incorporar una tecnología o un tratamiento, deben tenerse en cuenta: 

Seleccione una: 

a. Los costes directos, indirectos y los recursos humanos. 

b. Los costes directos, indirectos, oportunos y eficientes.  

c. Los costes directos, indirectos e intangibles. 

d. Los costes directos, oportunos e intangibles. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Los costes directos, indirectos e intangibles. 

Pregunta 2 

A las estructuras administrativas creadas para lograr metas u objetivos por medio de los organismos humanos o de la gestión del talento 
humano y de otro tipo se le denomina: 

Seleccione una: 

a. Hospitales. 

b. Sociedades científicas. 

c. Organizaciones.  

d. Servicios sanitarios. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Organizaciones. 

Pregunta 3 

Enunciado de la pregunta 

Al gesto de seleccionar los pacientes de las listas de espera para una intervención quirúrgica que no van a desarrollar problemas ni 
complicaciones, se le denomina: 

Seleccione una: 

a. Solución adversa. 

b. Selección adversa.  

c. Situación dispersa. 

d. Selección inversa. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Selección adversa. 

Pregunta 4 

Como características del modelo JACO, señalar la incorrecta: 

Seleccione una: 

a. Tiene un enfoque hacia el paciente y la organización. 

b. Es específico del sector sanitario. 

c. Es un proceso de evaluación interna. 

d. Está basado en estándares profesionales.  

Retroalimentación 



La respuesta correcta es: Es un proceso de evaluación interna. 

Pregunta 5 

Datos, información y conocimiento: 

Seleccione una: 

a. Son lo mismo. 

b. La información y los datos son lo mismo, pero el conocimiento los engloba. 

c. Los datos se incluyen en la información pero no tienen nada que ver con el conocimiento. 

d. Son conceptos relacionados pero no significan lo mismo.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Son conceptos relacionados pero no significan lo mismo. 

Pregunta 6 

Desde el punto de vista del incremento de la demanda en un sistema sanitario público, definir que alternativa es la mejor para su 
adecuación: 

Seleccione una: 

a. Implementar sistemas para evitar que se solicite atención sanitaria. 

b. Derivar la atención sanitaria a los sistemas privados. 

c. Limitar su acceso a los procesos que se determinen. 

d. Aplicar criterios de protocolización y priorización.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Aplicar criterios de protocolización y priorización. 

Pregunta 7 

El modelo de organización que sigue el sistema sanitario público es el: 

Seleccione una: 

a. Adhocrático. 

b. Matricial. 

c. Lineal o jerárquico.  

d. Colegial. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Lineal o jerárquico. 

Pregunta 8 

En la gestión por procesos, el enfoque está en: 

Seleccione una: 

a. El procedimiento.  

b. El paciente. 

c. El proceso. 

d. El sistema. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: El paciente. 

Pregunta 9 

La planificación sanitaria en el ámbito de la atención primaria es muy importante para un sistema sanitario y debe caracterizarse por: 



Seleccione una: 

a. Ninguna de las opciones es correcta. 

b. Planificar y protocolizar el 100% de las actividades que desarrolla.  

c. Planificar para que la importancia sea mayor que la atención hospitalaria. 

d. Planificar que no se derive ningún paciente a hospitales. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Ninguna de las opciones es correcta. 

Pregunta 10 

Las etapas para una correcta planificación sanitaria son: 

Seleccione una: 

a. 5. 

b. Ninguna de las opciones es correcta. 

c. 3.  

d. 7. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Ninguna de las opciones es correcta. 

 

 


